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 SĒDES PROTOKOLS 

Rēzeknē 
 

2025. gada 27. novembrī Nr. 20 
 
Sēde sasaukta plkst. 11:40 
Sēde atklāta plkst. 13:14 
Sēdes veids - atklāta 
 
Sēdi vada: komitejas priekšsēdētājs Līvija Plavinska  
 
Sēdi protokolē: Sēžu sekretārs - protokolists Natālija Zvīdriņa 
 
Sēdē piedalās: 

 komitejas locekļi:  
 Domes priekšsēdētāja vietnieks Georgijs Jevsikovs, 
 Deputāts Aija Kiserovska, 
 Deputāts Zigfrīds Lukaševičs, 
 Domes priekšsēdētājs Guntars Skudra, 
 Deputāts Jeļena Stepule, 
 Deputāts Artūrs Šķesters, 

 
 deputāti:  
 Deputāts Jekaterina Ivanova, Deputāts Inta Brence, Deputāts Jānis Matvejenko, Domes 

priekšsēdētāja vietnieks Gunārs Smeilis. 
 
Nepiedalās: 

 komitejas locekļi:  
 Deputāts Anita Ludborža – personīgi iemesli. 

 
Darba kārtībā: 
 
1. Par Rēzeknes novada pašvaldības Personas datu apstrādes noteikumu apstiprināšanu. 
   

1.§ 
Par Rēzeknes novada pašvaldības Personas datu apstrādes noteikumu apstiprināšanu 

Ziņo Juris 
Dombrovskis: 

Lūdzu virzīt sagatavoto lēmuma projektu izskatīšanai kārtējā domes sēdē 
par Rēzeknes novada pašvaldības 2025.gada 4.decembra noteikumu 
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Nr.44 „Rēzeknes novada pašvaldības Personas datu apstrādes noteikumi” 
izdošanu 

Izsaka priekšlikumu 
Jeļena Stepule: 

Aicinu deputātus noraidīt šo lūgumu un nevirzīt sagatavoto lēmuma 
projektu izskatīšanai kārtējā domes sēdē par Rēzeknes novada 
pašvaldības 2025. gada 4. decembra noteikumu Nr. 44 “Rēzeknes novada 
pašvaldības Personas datu apstrādes noteikumi” izdošanu. Pamatojums: 
sagatavotie noteikumi ir nekvalitatīvi un satur vairākas būtiskas kļūdas, 
no kurām daļa ir pievienotajā dokumentā uzskatāmi norādītas. 

Deputātes Jeļenas Stepules priekšlikums: 
“Aicinu deputātus noraidīt šo lūgumu un nevirzīt sagatavoto lēmuma projektu izskatīšanai kārtējā 
domes sēdē par Rēzeknes novada pašvaldības 2025. gada 4. decembra noteikumu Nr. 44 “Rēzeknes 
novada pašvaldības Personas datu apstrādes noteikumi” izdošanu.  
Pamatojums: sagatavotie noteikumi ir nekvalitatīvi un satur vairākas būtiskas kļūdas, no kurām 
daļa ir pievienotajā dokumentā uzskatāmi norādītas.” 
 
Par deputātes Jeļenas Stepules priekšlikumu balsojot, 

"PAR"  - 2 (Zigfrīds Lukaševičs, Jeļena Stepule) 

"PRET" - 
5 (Georgijs Jevsikovs, Aija Kiserovska, Līvija Plavinska, Guntars 
Skudra, Artūrs Šķesters) 

"ATTURAS" - nav 

"NEPIEDALĀS" - nav 
NOLEMJ: Neatbalstīt priekšlikumu “Aicinu deputātus noraidīt šo lūgumu un nevirzīt sagatavoto 
lēmuma projektu izskatīšanai kārtējā domes sēdē par Rēzeknes novada pašvaldības 2025. gada 4. 
decembra noteikumu Nr. 44 “Rēzeknes novada pašvaldības Personas datu apstrādes noteikumi” 
izdošanu.  
Pamatojums: sagatavotie noteikumi ir nekvalitatīvi un satur vairākas būtiskas kļūdas, no kurām daļa 
ir pievienotajā dokumentā uzskatāmi norādītas.” 
 
Par lēmumu balso: 

"PAR"  - 
5 (Georgijs Jevsikovs, Aija Kiserovska, Līvija Plavinska, Guntars Skudra, 
Artūrs Šķesters) 

"PRET" - 2 (Zigfrīds Lukaševičs, Jeļena Stepule) 

"ATTURAS" - nav 

"NEPIEDALĀS" - nav 

NOLEMJ: 
Akceptēt lēmuma projektu "Par Rēzeknes novada pašvaldības Personas 
datu apstrādes noteikumu apstiprināšanu". 

 
 
 
Sēde slēgta plkst. 13:17 
 
Sēdes vadītājs, 
komitejas priekšsēdētājs:        Līvija Plavinska 
 
 
 
 
Protokoliste:          Natālija Zvīdriņa 
 


